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COPIA

N. 125 del Registro Delibere

COMUNE DI PASIAN DI PRATO
Provincia di Udine

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: PRESA D'ATTO DEGLI ESITI DELLA PROCEDURA DI
ASSOGGETTABILITA A VAS DELL AGIORNAMENTO DEL PIANO DEL
TRAFFICO

L'anno  duemiladiciannove il giorno  nove del mese di settembre alle ore 19:15 nella sala
comunale, in seguito a convocazione disposta nelle forme di legge, si è riunita la Giunta Comunale

Al punto in oggetto intervengono i Signori:

POZZO ANDREA SINDACO Presente
DEL FORNO IVAN VICE SINDACO Assente
PERESSINI JULI ASSESSORE Assente
MONTONERI PAOLO ASSESSORE Presente
GRAVINA CATERINA ASSESSORE Presente
RIVA LUCIO ASSESSORE Presente
SERRA CHIARA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE il/la dott./dott.ssa Spanò Angela.

Assume la presidenza il/la dott./dott.ssa POZZO ANDREA nella sua qualità di SINDACO, e
constatato il numero legale degli intervenuti, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto,
sul quale la Giunta comunale, visti i pareri riportati, adotta la seguente deliberazione



LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione Consiliare n° 3 del 18/1/2019 con la quale si era dato atto dell’
avvio della procedura di verifica di assoggettabilità alla valutazione ambientale strategica della
proposta di Aggiornamento Piano Urbano del Traffico ai sensi dell’art. 12 del d.lgs.152/2006
individuando in merito i soggetti competenti;

Considerato che in data 1/3/2019  con nota 3751 sono state inviate tramite posta certificata copie
degli elaborati costituenti proposta di Aggiornamento Piano Urbano del Traffico ai Soggetti con
competenza ambientale, come individuate dalla sopraccitata Delibera n. n° 3 del 18/1/2019, al fine
dell’espressione del parere di competenza entro 30 giorni consecutivi dal ricevimento del materiale;

Considerato che il materiale è regolarmente pervenuto alle Autorità con competenza ambientale
nella stessa data di invio come da documentazione depositata agli atti;

Preso atto che nel periodo di consultazione sono giunti a questo Comune il parere di:
- ARPA FVG, che con nota prot.10820 dell’1/4/2019comunica di ritenere che il Piano non
determini impatti significativi sull’ambiente;
- ASUIUD, che con nota 25410 del 29/3/2019 comunicava che non si ritiene necessaria l’
attivazione della procedura di VAS;

Preso atto che i termini per l’acquisizione dei pareri delle Autorità con competenza ambientale sono
scaduti e che i restanti soggetti competenti interpellati non hanno formulato alcun parere in merito;

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge,

PROPONE

di prendere atto dei pareri espressi dai Soggetti con competenza ambientale di cui in premessa in1.
merito al Piano in oggetto;
di far propri i contenuti del - Rapporto Preliminare Ambientale” facente parte della proposta di2.
Aggiornamento Piano Urbano del Traffico;
di escludere il Piano Generale del Traffico Urbano dalla procedura di Valutazione Ambientale3.
Strategica;
di dare pubblicità dell’esito di questa verifica di assoggettabilità pubblicando la presente4.
deliberazione sul sito internet dell’Amministrazione Comunale per 30 giorni.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la superiore proposta di deliberazione munita dei prescritti pareri;

Visto il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000;

Vista la L.R. 24.05.2004 n. 17;

Con voti favorevoli unanimi resi ed accertati nei modi e nelle forme di legge,

D E L I B E R A

1) di accogliere la superiore proposta ed in conseguenza di approvare il presente atto con la
narrativa, la motivazione e il dispositivo di cui alla proposta stessa, che qui si intende
integralmente trascritta.

2) di dichiarare – data l’urgenza di procedere – con voti unanimi resi ed accertati con separata
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votazione, il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art. 17 della L.R. 17/2004.
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IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to POZZO ANDREA F.to Spanò Angela

Comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi delle disposizioni regionali in vigore, il
11-09-2019

L’Impiegato Responsabile
F.to FLOREANI FRANCESCA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo pretorio per 15 giorni
consecutivi dal 11-09-19 al 26-09-19 inclusi, ai sensi delle disposizioni regionali vigenti.

Data, 11-09-19
L’Impiegato Responsabile

F.to FLOREANI FRANCESCA

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo

Data, _________________

L’impiegato responsabile
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